
Аналіз суспільних процесів 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системних знань щодо 

суспільного, економічного та інтелектуального розвитку держави, демографічного фактору 

як самостійної складової фундаменту, на якому тримається суспільство. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення принципів організації 

аналітичних спостережень, методик та правил розрахунків показників взаємозв’язку темпів 

та пропорцій суспільного розвитку з кількісними та якісними характеристиками населення 

(його чисельністю, статево-віковою, сімейною структурами, а також з динамікою 

народжуваності, смертності, міграцій, станом здоров’я, розселенням, професійно-освітньою 

структурою тощо). 

Компетентності:* 

Загальні:  

Здатність до розуміння ролі населення як суспільного розвитку в економічному 

аналізі.  

Здатність застосовувати основні методи прогнозування соціально-економічних 

процесів у практичних ситуаціях. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Здатність використовувати  методи і моделі в аналізі соціально-економічних процесів. 

Програмні результати навчання: 

1. Володіти системними методами аналізу соціально-економічних явищ і процесів на 

рівні держави. 

2. Знати особливості застосування аналізу в сфері демографічної політики держави. 

3. Використовувати аналітичне моделювання та прогнозування в суспільному житті.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Продуктивні сили та їх структура. 

Тема 2. Економічна діяльність суспільства. 

Тема 3. Формаційний та цивілізаційний підходи до періодизації суспільного розвитку. 

Тема 4. Ринок праці 

Тема 5. Аналіз рівня життя 

Тема 6. Аналіз соціальних ризиків у сфері праці 

Тема 7. Аналіз міграційних процесів у контексті забезпечення людського розвитку 

Тема 8. Аналіз бюджету у регулюванні людського розвитку 

Тема 9. Аналіз складових компонентів індексу розвитку людського потенціалу 

Тема 10. Аналіз страхового ринку 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


